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Ankieta swissstandards.pl 2017 
Wybrane uśrednione wyniki 134 ankiet firm Franke, Stämpfli i Zehnder 
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1% 1% 4% 

38% 

56% 

 
Jak ocenia Pan(i) współpracę z naszą firmą? 

 
(1 - źle, 5 - bardzo dobrze) 

1 2 3 4 5
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0% 1% 2% 

34% 

63% 

 
Jak ocenia Pan(i) jakość naszych wyrobów/usług? 

 
(1 - źle, 5 - bardzo dobrze) 

1 2 3 4 5
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1% 1% 7% 

37% 54% 

 
Jak ocenia Pan(i) współpracę z naszą firmą w porównaniu z 
innymi firmami dostarczającymi podobne produkty/usługi? 

 
(1 - źle, 5 - bardzo dobrze) 

1 2 3 4 5
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96% 

4% 

Czy polecił(a)by Pan(i) naszą firmę innym? 

TAK NIE
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7% 

7% 

22% 

25% 

33% 

6% 

 
W jakim stopniu szwajcarskie pochodzenie oraz znak 

swissstandards.pl wpływają na Pana(i) pozytywne 
postrzeganie firmy? 

 
(1 - w małym stopniu, 5 - w dużym stopniu) 

1 2 3 4 5 nie dotyczy
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6% 

8% 

16% 

31% 

31% 

8% 

W jakim stopniu ma Pan(i) większe oczekiwania wobec firm 
szwajcarskich oraz firm posiadających znak 

swissstandards.pl? 
 

(1 - w małym stopniu, 5 - w dużym stopniu) 

1 2 3 4 5 nie dotyczy
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3% 1% 

11% 

36% 

39% 

10% 

W jakim stopniu nasza firma spełnia te oczekiwania? 
 

(1 - w małym stopniu, 5 - w dużym stopniu) 

1 2 3 4 5 nie dotyczy


